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ДИСЦИПЛІНА: Практикум усного і писемного мовлення (іноземна мова) 

Тема 11. Сучасні засоби комунікації. Читання та переклад тексту. 

Виконання вправ до тексту. Виконання граматичних вправ.  Говоріння. 

Бесіда з теми. Письмо. Твір з теми. 

Тип заняття: практичне  

Мета заняття: ознайомити з новими лексичними одиницями, формувати 

уміння вживання нових ЛО в діалогічному мовленні; вправляти у вживанні 

граматичних структур в усному та писемному мовленні; розвивати пам`ять, 

мислення і мовлення, фонематичний слух; виховувати інтерес до вивчення 

іноземної мови. 

Забезпечення заняття: 

* наочно-демонстраційний матеріал: презентація з теми  

* роздатковий матеріал: слова, вправи з теми. 

* ТЗН: інтерактивна дошка 
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1. Stuart Redman. English Vocabulary in Use:  Second edition  – Cambridge 
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2. Melanie Williams. Real life: Pearson Longman, 2010. – 44-45, 108-109 p. 

 

 

 



Інструкція до практичного заняття з іноземної мови 

Тема 11. Сучасні засоби комунікації. Читання та переклад тексту. 

Виконання вправ до тексту. Виконання граматичних вправ.  Говоріння. 

Бесіда з теми. Письмо. Твір з теми. 

Тип заняття: практичне  

Мета заняття: ознайомити з новими лексичними одиницями, формувати 

уміння вживання нових ЛО в діалогічному мовленні; вправляти у вживанні 

граматичних структур в усному та писемному мовленні; розвивати пам`ять, 

мислення і мовлення, фонематичний слух; виховувати інтерес до вивчення 

іноземної мови. 

ЛІТЕРАТУРА: 

Базова: 

1. Stuart Redman. English Vocabulary in Use:  Second edition  – Cambridge 

University Press, 2003-2015. – 114-115p. 

2. Melanie Williams. Real life: Pearson Longman, 2010. – р. 44-45 

Хід заняття  

1. Ознайомлення з інструкцією до практичного заняття. 

2. Складання функціональних ситуацій з теми. (Work with  vocabulary) 

Speaking 

Make up your own dialogue about the social life of Great Britain. 

3. Усномовні розповіді з теми. (Topic) 

Tell about the social life of Great Britain. 

4. Ознайомлення з новими ЛО  

Ex. 1,3 p. 44 (записати в зошит) 

5. Тренування у вживанні ЛО  

Ex.2,4 p.44, Ex. 11 p. 111 

6. Ознайомлення з граматичною структурою “Present Perfect”  

Ex 5-6 p. 45 

7. Тренування у вживанні 

Ex 7-8, p. 45, Ex 1-2 p.110 



8. Практика вживання 

Ex 9, p. 45 

7.  Домашнє завдання  Real Life WB: Ex. 1-7, p. 46-47           



 


